

Pozvánka

Kulečníkový klub Lipník zve všechny zájemce na oficiální zahájení provozu herny v bývalé požární zbrojnici na den otevřených dveří, kterým bude tato sobota 10. listopadu od 14.00 hodin. V herně jsou instalovány dva biliárové stoly s šesti kapsami, tedy stoly pro poolové (čti půlové) disciplíny, z nichž nejznámější jsou „devítka“, „osmička“ a 14-1 nekonečná. Členové klubu případným zájemcům předvedou základní dovednosti , zapůjčí tágo a vysvětlí pravidla hry, která jsou platná na mezinárodních turnajích.
V případě deštivého počasí by bylo vhodné vzít s sebou přezůvky.
Současně kulečníkový klub oznamuje stanovení hrací doby pro zájemce o tento noblesní sport, který bývá nazýván sportem bledých tváří (hraje se za umělého osvětlení a ani paprsek denního světla by neměl na hrací plochu dopadat).
Touto hrací dobou bude (prozatím do 15. prosince) každé sobotní odpoledne od 14ti do 16ti hodin. Během hrací doby bude v herně přítomen alespoň jeden člen klubu. Seznamování s biliárem je bezplatné, ale předpokládá rozšíření členské základny klubu, i když není nutný okamžitý vstup do klubu.
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